

Izvješće o radu Učeničke zadruge „Gaj“ u školskoj godini 2022./2023.

Učenička Zadruga „Gaj“ broji oko sedamdesetak članova koji se nalaze unutar šest sekcija. U matičnoj školi u Mihovljanu djeluju tri sekcije, dok u područnoj školi u Novom Golubovcu djeluju također tri sekcije. U Mihovljanu sekciju „Rukotvorine“ vodi učiteljica Milena Mičin, sekciju „Kreativna skupina“ vodi učiteljica Tamara Belošević, te sekciju „Likovno medijska skupina“ vodi učiteljica Maja Burek. U Novom Golubovcu sekciju „Rukotvorine“ vodi učiteljica Petra Horvat, sekciju „Likovno estetska skupina“ vodi učiteljica Kristina Goluban, dok je sekcija „Zaigramo se“ pod vodstvom učiteljice Kristine Pisk.

Tijekom cijele školske godine učenici su kroz različite aktivnosti u teorijskoj i praktičnoj nastavi, kroz individualni i suradnički rad razvijali i njegovali radne navike, razvijali poduzetničko i stvaralačko mišljenje, razvijali sposobnosti i vještine u određenim segmentima rada prilikom stvaranja vlastitih proizvoda. Razvijali su maštu, kreativne sposobnosti i stvaralačko mišljenje izradom predmeta za prodajne izložbe.

Sudjelovanjem u izradi članskih iskaznica za učenike školske zadruge razvijali su poduzetnički duh. Tijekom cijele školske godine uređivali su unutarnje prostore škola. Ponajprije su izradili ukrasne predmete te zatim uredili ulazne prostore škola motivima jeseni, zatim su izrađivali božićne dekoracije kojima su ukrasili prostore škola uoči Božića, te su sudjelovali u ukrašavanju školskog bora prigodno izrađenim dekoracijama.

Dana 8. prosinca 2022. godine održan je Božićni sajam, odnosno prodajna izložba prigodno izrađenih ukrasnih predmeta vezanih uz Božić, u školskom prostoru PŠ Novi Golubovec. Svoj doprinos Božićnom sajmu dali su svi razredi pod vodstvom svojih razrednica izrađujući predmete za sajam te su na taj način podržali rad naše zadruge. Prikupljeni iznos nakon prodajne izložbe položen je na račun Osnovne škole „Ljudevit Gaj“ Mihovljan te se koristio za potrebe Učeničke zadruge „Gaj“.

U drugome polugodištu učenici su ukrašavali prostore škola vezano uz obilježavanje važnih datuma kao što su: Valentinovo, Uskrs, Dan voda i Dan planeta Zemlje. U svrhu obilježavanja Dana planeta Zemlje učenici su i sudjelovali u ekološkoj aktivnosti čišćenja okoliša škole. Voditeljica učeničke zadruge sudjelovala je u Sastanku voditelja učeničkih zadruga Podružnice HSUZ-a Krapinsko-zagorske županije koji se odvijao u siječnju 2023. godine u Mariji Bistrici. U srpnju 2023. godine sudjelovala je online u Međužupanijskom stručnom vijeću voditelja UZ

Grada Zagreba, Karlovačke i Krapinsko zagorske županije gdje su neke od tema stručnog usavršavanja bile: Primjer dobre prakse: „Suradnja s knjižnicom Kajfešov brijeg i Projekt „Kako rastemo?“, Projekt: „Na krilima prijateljstva“ Primjer dobre prakse, te „Škola u prirodi“.

U svibnju 2023. godine voditeljice sekcija i voditeljica Zadruga organizirale su u školama humanitarnu akciju sakupljanja plišanih igračaka za akciju „Igračkom do dječjeg osmijeha“ – kojom smo donirali mnogo plišanih igračaka za mališane koji se nalaze u bolnici Rebro.

Dana 19. svibnja 2023. godine realizirana je i prodajna izložba povodom Majčinog dana i Dana škole, u prostorima Doma kulture u Mihovljanu. Prikupljeni iznos položen je na račun Osnovne škole „Ljudevit Gaj“ Mihovljan te će se koristiti za daljnji rad zadruga.

Voditeljica Zadruga: Mateja Neseke

Mateja Neseke